

Дарите им свое тепло...



Здоровенный эмалированный таз, наполненный будущим яблочным вареньем, я с трудом, наконец-таки, взгромоздила на газовую плиту. Дала побольше огоньку, небрежно бросила нож на стол и пошла, довольная, смотреть телевизор. Минут через пятнадцать, когда дым из кухни успел добраться до зала, я обнаружила, что умею очень быстро бегать. Плавилась и горела пластмассовая ручка ножа, от которой загорелась столешница...

— Папа! Папа! Пожалуйста, сюда, скорее!

С улицы вбежал папа, быстро все потушил. Вместо того, чтоб меня поругать за халатность (это случилось в прошлом году, я была уже не маленькой девочкой), он сказал:

— Доча, ничего, я все исправлю. Не волнуйся, моя хорошая...

И чтобы показать ничтожность проблемы, он, как бы смахивая пыль, провел своей большой натруженной рукой по обгоревшему столу. И вдруг такой темный от загара на работе и в огороде, с испещренным морщинками лицом, он очень-очень по-детски взвизгнул: обжегся расплавленной пластмассой. Бедненький мой папа... И почему я такая глупая?! И почему я только тогда поняла, что ему так же больно, как и мне, как и любому другому человеку?! Я поняла, что наши любимые сильные мужчины, которые, конечно, никогда не плачут и ничего не боятся, чувствуют то же, что и мы. Только умеют это скрывать, умеют побороть это. И все ради того, чтобы мы их считали чуть ли ни железными. Чтобы мы никогда не боялись опереться на их крепкое плечо. Чтобы всегда были уверенными в том, что когда мы позовем их на помощь, они, не раздумывая, придут.

Нет, не справедливо считать, что перевелись мужики на Руси, что перестали они Родину с пристрастием защищать... Ведь Родина — это не какое-то абстрактное понятие. Это...

*«...Отечество и есть — отец и мать,
И старший брат, зарытый в землю в Томске,
И женщина любимая твоя,
Которую, как мать, зовешь родною,
И старые надежные друзья...
Все это именуется странюю».
(А. Вершинский)*

В преддверии Дня защитника Отечества не к мужчинам, а к женщинам обращаю свои слова. Давайте сильнее любить наших пап, наших мужей, братьев, дедушек! И не просто любить, а безумно, безудержно, сильно-пресильно, каждым нервом и каждой клеточкой! Каждый день и каждую минуту, наперекор суетне и беготне, пока не поздно дарить им свое внимание, свою заботу, свою ласку. Только нашей любовью они сильны. Только ради нас они герои и защитники Отечества.

**Юлия Ужва,
ТНГ-543.**